

第一台VCD为何在安徽“长不大”？

省科技厅厅长揭秘：合肥经济圈科企须“金融输血”

星报讯(记者 任金如) “鉴于世界第一台VCD企业万燕‘夭折’之痛,合肥经济圈(合肥、淮南、六安、巢湖、桐城)应该实实在在地支持科技企业成长,用资金等多方面因素来支持企业的产业化成长。”昨日下午,在合肥市政务文化新区会议中心“2011年合肥经济圈城市科技型企业银企对接会”现场,省科技厅厅长徐根应表示。

10家科企融资2.5亿

据悉,54家金融机构参加了这次对接会,其中,商业银行10家,风投公司24家,担保公司7家,小额贷款公司3家,其他金融机构10家,当天10家科技企业现场与金融机构签约,融资2.5亿多元,形成签约项目27个,签约金额4.8亿。

记者从对接会现场了解到,目前,合肥市上市高新技术企业已达21家,占全省上市企业的31%。40多家高新技术企业已进入合肥重点上市后备资源库,其中,10家企业已进入辅导程序,并报安徽证监局备案。

英国公司献计安徽

“合肥科技金融的工作在全省做出了表率,科技创新和商业运作已经是一体了,合肥科大创新就是一个很好的典范”,徐根应说,但也有一些教训,比如世界第一台VCD企业的“夭折”,就是缺少了政策环境以及产业化的支持。

来自火花创业投资管理有限公司(英国)的中国常务董事卢晓生先生昨日也在对接会现场,他说:“安徽是火创公司在中国的首选区域,不仅是因为安徽有与英国同样多的人口,还因为安徽有大量的科技型企业,有着政府支持的平台。火创公司愿意为安徽的科技型企业提供包括资金在内的一系列服务。”

中国长城资产管理有限责任公司合肥办事处负责人表示,他们可以通过购买开发商债权的方式,为安徽解决房地产开发中出现的“半拉子”工程。杭州银行合肥分行的负责人介绍,他们的雏鹰计划、起飞计划、卓越计划,可以为大学生科技创业等提供资金支持。

她准备救人时却不得不“被救”

六安首位干细胞捐献志愿者“微移植”成功

星报讯(高潮 曹长列 记者 王松青) 记者昨日获悉,我省六安市人民医院检验师安娜近日在解放军307医院接受了造血干细胞首次“微移植”手术。5月7日的检验显示,安娜血液内白细胞数已经由30个增加到8700个,表明移植获得满意效果,目前安娜正在恢复中。

8年前,安娜成为当地第一个造血干细胞捐献志愿者。但就在她等待为他人捐献干细胞的时候,自己却被查出患有白血病,由此她成为一个造血干细胞的求助者。安娜的经历在当地引起广泛的关注,被称为“安娜爱心”。

据介绍,所谓“微移植”是在预处理中通过抑制受体免疫系统,使供体干细胞得以存活,但预处理并不根除受体的髓系。此前与安娜初步配型成功的一位台湾捐献者,和安娜的基因相合率是5个位点,但做干细胞移植排异反应大,具有一定的风险。

此次安娜输入的干细胞是由其胞弟提供的,虽然与其相合率只有1个位点,但符合做“微移植”的要求。

4月26日,医师从安娜胞弟体内抽取320毫升造血干细胞,输入安娜体内62毫升。剩余的造血干细胞经低温保存后,将分3至4次输入,三个月后进行第二次“微移植”。

输入干细胞后的第二天,安娜出现低烧,但很快恢复正常。此后,安娜体内白细胞数量呈逐日增加状态。专家介绍,“微移植”与普通移植相比,安全性好,排异性小,成功率高,但疗程长,约需一年时间,需要移植3至4次,每次间隔3个月。

私家车挂上教练车牌玩“变身”

六安一司机为了多赚钱上演“移花接木”

星报讯(杨浩 操和分 记者 李世宏) 现在学车的人越来越多,教练车也比较吃紧,这就使得一些人动起了歪脑筋。这不,六安一司机就把教练车牌挂在自己的私家车上,让学员练车。

5月10日11时许,六安交警二大队民警在对六舒三路进行专项整治巡逻,在路上行驶的一辆挂着教练车牌的车辆,车后面却未悬挂机动车牌照。这辆培训车车身没有任何门徽,不像是驾校的教练车,尤其是该车驾驶员看到巡逻的警车后明显加速的行为引起了民警注意,民警便示意该车停下接受检查。

当执勤民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员支支吾吾,声称临时出来加油,行驶证忘在家里了。民警看到车内坐满了人员,经询问获悉都是在学习驾驶的,驾驶员明显是在撒谎。

民警再三质问驾驶员,驾驶员不得不道出缘由,他为了多赚钱,加上学员们也想早日拿到驾驶证,便和朋友商量后,从一驾校朋友处借用了一块教练车牌挂在私家车上用作教练车。

民警对他的这种行为给予了严厉的批评教育,并依据道路交通安全法当即没收了挪用的号牌和罚款记分处罚。

以借东西为名猥亵邻居妻子

已婚男子酒后乱性获刑4年

星报讯(蔡道林 记者 张发平) 自己有一个幸福的家庭,32岁滕某某却一直对邻居妻子文柔(化名)心怀叵测。在一次酒后,他以借东西为由将文柔强行奸污。5月10日,和县法院对这起强奸案作出判决,以强奸罪判处被告人滕某某有期徒刑四年。

和县滕某某拥有一个幸福的小家庭,他与受害人文柔同住一村。因为文柔的丈夫常年在外地打工,自作多情的滕某某认为文柔平时很孤独,对自己有好感,便想入非非。2010年12月28日下午1时许,滕某某酒后来到隔壁文柔家门口,以借东西为名,将在田里干农活的文柔骗回家中强行奸污。

事发后,文柔到当地派出所报案。2011年1月5日,被告人滕某某被警方抓获。



昨日,一个大大的“求爱”符号:“丽丽 I LOVE YOU”,出现在六安市月亮岛环岛路上,与皖西学院女生公寓仅一墙之隔。

据马路附近皖西学院的学生介绍,“求爱”符号系该校一男生于5月10日早晨用砖块在马路上书写所留下的。记者看到,长约3米的橙色砖迹已被过往汽车摩擦得有些模糊,但依然能清晰辨认出文字内容。该“求爱”符号正好位于皖西学院女生公寓206栋围墙外。在206栋楼上,女生们可以清楚地看到马路上的“求爱”符号。

记者 李世宏 文/图

执法人员雇人殴打村民？求真相！

村民：一同进村，执法人员“围观”社会青年施暴

负责人：我感到很痛心，是执法人员被村民打伤

星报讯(记者 张发平 陶理清) 日前,巢湖经济开发区半汤街道元庄自然村部分村民反映称,当地执法队员和一伙不明身份的社会青年闯进村庄,社会青年强行摧毁民宅,还打伤村民。而巢湖经济开发区办公室负责人在接受记者采访时说,绝对没有所谓执法人员雇人打村民这回事,相反,他们执法队5名执法人员被村民打伤。

5月3日,记者来到巢湖市半汤街道元庄自然村,一位老太太说,4月29日9点左右,一伙不明身份的社会青年和开发区执法队员一起来到村庄。他们手持木棍和钢筋,不由分说,将她家几间瓦房推倒。她的儿媳前来阻止,几个小青年朝她肚子踹了几脚,并用钢筋将她打伤。

一位村民说,是执法人员雇的社会青年,他们一起进

村,社会青年当着他们的面公然对村民施暴,而执法人员没有上前制止,采取默许和旁观的方式处理。

“发生这样冲突事件,我感到很痛心!”5月3日,巢湖经济开发区办公室张主任在接受记者采访时说,绝对没有执法人员雇人打村民这回事,相反,他们执法队5名执法人员被村民打伤,其中一个队员缝了8针。

张主任说,4月29日上午,开发区执法队接到群众举报,称一户村民违章建筑被拆除后又补建。执法人员便前往元庄检查,由于村民谩骂执法人员,双方发生冲突。

张主任表示,在公安机关没有定性前,执法队不会再进村,具体由街道和行政村来做工作。

目前,公安机关正在对此事进行调查。